


 خانوادگي:نام و نام

 3فيزيك  سوال امتحاني درس:

 
 وزارت آموزش و پرورش

 ي كل آموزش و پرورش استان مازندراناداره

 آموزش و پرورش شهرستان بابل

هيأت امنايی فهيما  ندبيرستا    

 دي ماهاول  نوبت: 

      ساعت شروع امتحان:

 دقيقه  100:    مدت امتحان

  1400/  10/    :   تاريخ امتحان

 ( 1صفحه )                                                  2   تعداد صفحه:           تجربي رشته:                                    دوازدهم  پايه:

 بارم شــــــرح ســـؤال رديف

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید: 1

شتاب متوسط ( متحـرک را مـی اـوان  –زمان يک متحرک....................... ) سرعت متوسط  –الف( از روی نمودار شتاب 

 بدست آورد.

 خنثی نمی کنند (. –ب( طبق قانون سوم نیوان نیروی عمل و عکس العمل همديگر را.......................... ) خنثی می کنند 

يک جسم روی يک محور بردارهای شتاب و نیروی خالص وارد بر جسم..............................  ج( در يک حرکت کندشونده

 خلاف جهت ( هستند. –) هم جهت 

 اغییرات اکانه ( است. –زمان برابر ) اغییرات شتاب  –د( مساحت سطح زير نمودار نیرو 

1 

2 
 سرعت متوسط با هم برابر خواهند بود؟الف( با ذکر دلیل اوضیح دهید در چه صورت اندی متوسط و 

 ب( نقش کمربند ايمنی را به هنگام ارمز ناگهانی ااومبیل اوضیح دهید.

5/0 

5/0 

 زمان مقابل به سوالات زير پاسخ دهید: –با اوجه به نمودار مکان  3

 الف( در کدام لحظه متحرک اغییر جهت می دهد؟

 عبور می کند؟ب( در کدام لحظه متحرک از مبدأ مکان 

 ج( در چه لحظاای سرعت متحرک صفر است؟

 د( در کدام بازه زمانی حرکت جسم اندشونده است؟

5/1 

                                                     مطابق شکل زير است :                     Bو  Aزمان دو متحرک  –نمودار مکان  4

           

بنويسید.زمان هر دو متحرک را  –الف ( معادله مکان 

به هم می رسند؟دو متحرک ب ( در چه لحظه ای 

2 

 زمان متحرکی که روی خط راست حرکت می کنند مطابق شکل زير است: –نمودار سرعت  5

 ثانیه چقدر است؟ 10الف( مسافت پیموده شده و جابجايی متحرک در 

 ثانیه اول بیابید. 10متوسط را در ب( اندی متوسط و سرعت 

 ثانیه را مشخص کنید. 30اا  25ج( نوع حرکت متحرک از 

5/2 

متری خود می بیند و با شـتاب  80در حال حرکت است. راننده مانعی را در فاصله  108km/hااومبیلی با سرعت ثابت  6
 1/5 صرف نظر کنید.( ه) از زمان واکنش رانند ارمز می گیرد. آيا ااومبیل به مانع برخورد می کند؟ m/s5کند شونده 2

 زمان روبه رو که به شکل سهمی است: –در نمودار مکان 7

 زمان متحرک را بنويسید. –الف( معادله مکان 

 متحرک در چه مکانی قرار دارد؟ t = 5sب( در لحظه 
2

 

مهر 

آموزشگاه



 ال سقوط است:در هوای ارام در امتداد قائم در حچتربازی  8

 نیروهايی بر چترباز وارد می شود؟ الف( چه

 ب( در چه صورت اندی چترباز به اندی حدی می رسد؟

5/0 

5/0 

 ارازو چه عددی راهای زير  روی ارازو ايستاده است. در هر يک از حالت kg 80به جرم  در يک آسانسور شخصی 9

 ( g = 10 N/kg )                   نشان می دهد؟
 به سمت بالا شروع به حرکت می کند. m/s2الف( آسانسور با شتاب 2

 به سمت پايین می رود. 5m/sسانسور با سرعت ثابت ب( آ

 ج( سیم کابل آسانسور پاره شود.

25/2 

به ديواری برخورد می کند و در همان راستا با اندی  30m/sدر راستای افقی با اندی  1500kgااومبیلی به جرم  10

20m/s :برمی گردد                ( g = 10 N/kg )

 الف( اغییرات اکانه ااومبیل را بدست آوريد.

بر ااومبیل وارد می کند را  باشد اندازه نیروی متوسطی که ديوارثانیه  2/0ب( اگر مدت زمان اماس ااومبیل با ديوار 

 مشخص کنید.

75/0 

75/0 

ايـن سـیاره چنـد برابـر  در سـطحبرابر جرم و شعاع زمین است. شتاب گرانشی  2و  5جرم و شعاع سیاره ای به ارایب  11

 1 شتاب گرانشی در سطح زمین است؟

کیلوگرمی وارد می شود. اگر ضريب اصطکاک جنبشی بین جسم و سطح  2نیوانی بر جسم  8در شکل روبرو نیروی افقی  12

 ( g = 10 N/kg )  حرکت جسم را بیابید.باشد شتاب  2/0
25/1 

گرمی را        900می رسد و وقتی وزنه  28cmگرمی را می آويزيم طول آن به  400در شکل مقابل وقتی به فنر يک 13

 می رسد: 38cmمی آويزيم طول ان به 

 الف( طول عادی فنر چند سانتی متر است؟

 ب( ثابت فنر چند نیوان بر متر است؟
1/5 

  « سربلند باشید»  

 20 جمع نمره 
   با عدد نمره اجديدنظر:   با عدد نمره ورقه              

   با حروف    با حروف 

      نام    
 ااريخ                
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